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Την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου, οι εταίροι
του προγράμματος συναντήθηκαν στην
Opava της Τσεχίας για την τελευταία
διακρατική συνάντηση. Ήταν μια πολύτιμη
ευκαιρία για την αξιολόγηση των τελικών
σταδίων, την επιβεβαίωση της ολοκλήρωσης
όλων των παραδοτέων και τον αναστοχασμό
πάνω στα επιτεύγματα της σύμπραξης καθ'
όλη τη διάρκεια του έργου.

Μετά τη συνάντηση, ακολούθησε το τελικό
συνέδριο, στο οποίο συμμετείχαν
περισσότερα από 40 άτομα που εργάζονται
με τη νεολαία (youth workers) και μέλη της
τοπικής κοινότητας. Κορυφαία στιγμή της
εκδήλωσης ήταν η προβολή μιας ταινίας
μικρού μήκους που δημιουργήθηκε κατά την
πιλοτική φάση στην Τσεχία.

Τελικό Συνέδριο στην Opava

Τα επιτεύγματα του έργου με μια
ματιά:

1 διακρατική δραστηριότητα
κατάρτισης για άτομα που
εργάζονται με τη νεολαία.
Εργαστήρια που προσέγγισαν 70
νέες και νέους σε όλες τις χώρες
των εταίρων.
Εκπαίδευση 35 youth workers.
Παρουσίαση του έργου σε
περισσότερους από 160
κοινωνικούς εταίρους.
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Η πιλοτική φάση του έργου ολοκληρώθηκε πλέον με επιτυχία, με τη συμμετοχή
περίπου 70 νέων από όλες τις χώρες των εταίρων σε βιωματικά εργαστήρια.
Αυτές οι συναντήσεις επικεντρώθηκαν στην ευεξία, την υποστήριξη μεταξύ
συνομηλίκων και την ψηφιακή αφήγηση, προσφέροντας στα άτομα που
συμμετείχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν σημαντικά ζητήματα
αναπτύσσοντας παράλληλα πρακτικές και δημιουργικές δεξιότητες.

Δουλεύοντας σε μικρές ομάδες, τα παιδιά από κάθε χώρα παρήγαγαν τέσσερις
ταινίες μικρού μήκους, δημιουργώντας έτσι μια συλλογή από 24 πρωτότυπα
βίντεο. Οι δημιουργίες τους καταπιάνονται με θέματα που απασχολούν
ουσιαστικά τη νεολαία σήμερα, όπως η ψυχική υγεία, η πίεση από τον
κοινωνικό κύκλο, η λήψη υγιών αποφάσεων και η έμπρακτη στήριξη προς τους
φίλους και τις φίλες τους.

Πέρα από την απόκτηση τεχνικών γνώσεων, η εμπειρία αυτή είχε βαθύ
προσωπικό αντίκτυπο στις συμμετέχουσες και τους συμμετέχοντες. Τα παιδιά
ενίσχυσαν την αυτοπεποίθησή τους, βελτίωσαν την ικανότητα ομαδικής
εργασίας και απέκτησαν μια ισχυρότερη αίσθηση της προσωπικής τους φωνής
και της ικανότητάς τους να επικοινωνούν σημαντικά μηνύματα. Για πολλά από
αυτά, ήταν η πρώτη φορά που δημιουργούσαν μια ταινία, μοιράζονταν τις
ιδέες τους δημόσια και συμμετείχαν σε ένα διεθνές πρόγραμμα.
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Εργαστήρια Ευεξίας & Ταινίες Μικρού Μήκους

Μπορείτε πλέον να παρακολουθήσετε όλες
τις ταινίες μικρού μήκους στην ιστοσελίδα
του έργου μας:

https://chillpillproject.eu/film-gallery/  


